

疫情旱情火情叠加 美国陷入多重困境 渴盼“自由之夏” 反迎“多事之秋”

愿望有多美好,现实就有多残酷。眼下,曾一度渴望迎来“自由之夏”的美国陷入了“多事之秋”。

疫情、旱情、火情,多重困境叠加正让美国政府疲于应对。但在政治化炒作新冠病毒溯源问题上,他们倒是始终乐此不疲。

疫情严重反弹 福奇发出警告

最棘手的是疫情的严重反弹。受德尔塔毒株加速传播及疫苗接种迟缓等因素影响,在刚刚过去的周末,美国单日新增确诊病例突破10万,打破了今年2月7日以来的最高纪录。最新统计数据显示,截至北京时间8月2日下午,全美报告新冠肺炎确诊病例超3500万例,死亡超61万例。

佛罗里达州成为此次疫情“震中”。8月1日,该州单日新增病例数达21683例,打破当地最高记录。

与过往不同,这一次,德尔塔变异病毒成为“绝对主力”。美国疾病控制和预防中心(CDC)透露,该变异病毒感染病例占近期全美新增确诊病例的82.2%。

美国医学专家认为,疫苗接种“步伐”迟缓也是美国疫情严重反弹的重要成因。

8月1日,福奇指出,近亿美国人至今还没有接种新冠疫苗,而“大多数新感染者都是未接种疫苗人群。”对此,他提醒美国人:“随着新冠肺炎病例再次攀升,更多的‘痛苦和折磨’即将到来,未接种疫苗的美国人快去接种疫苗。”但福奇预计美国不会再度实施封锁,因为他觉得“只要有足够的人接种疫苗,之前的悲剧便不会重演。”

德尔塔变异病毒的来势汹汹和美国政府的再三呼吁,似乎又点燃了美国民众疫苗接种的热情。“过去两周,美国的疫苗接种率上升了56%。”美国国立卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯表示:“现在有越来越多的人愿意卷起袖子。”

“保护令”到期 或将加重疫情

尽管疫苗接种工作向前跨了一步,但美



加州直升机和消防队参加灭火

新华社发

国人的乐观又被一项指令的到期“浇灭”。随着美国政府为应对新冠疫情在全国实施的“租客保护令”7月31日午夜到期,多达数百万美国民众可能被赶出家门。

美国非营利组织阿斯本研究所的研究报告显示,目前美国有约650万户、超过1500万人拖欠房租,亏欠房东的款项总额超过200

亿美元。

由于疫情防控不力,美国曾出现大规模失业潮。为了禁止房东在疫情期间驱逐那些无力支付房租的租客,防止更多人流落在外导致疫情扩散,美国政府去年9月首次发布“租客保护令”。

疫情的持久不退使该保护令被多次延

长。6月24日,美国政府宣布将时间延长至7月31日,并表示“这是最后一次延期”。为防止白宫变卦,美国最高法院7月还作出了“唯有国会介入才能再次延期”的裁决。美国有线电视新闻网(CNN)的报道说,“美国国会将进入夏季休会期,这意味着,即便事情出现转机,也要等到9月10日以后了。”

“终结‘租客保护令’清楚地表明,即使新冠病毒继续存在,美国政府为帮助民众渡过疫情难关所做的‘非凡努力’也只是暂时的。”CNN这样分析。《华盛顿邮报》则认为,“无家可归者的增多或将进一步加重病毒的传播”。

干旱山火来袭 人祸不可忽视

和疫情回弹、住房危机并存的,还有美国西部地区的大面积干旱和熊熊燃烧的山火。

美国国家海洋和大气管理局数据显示,当前,美国西部的亚利桑那、俄勒冈、华盛顿、加利福尼亚、爱达荷、蒙大拿、内华达等7个州的大部分土地遭遇干旱,近一半美国民众受到影响。气象专家分析,造成美国西部干旱的直接原因是始于去年夏天的拉尼娜现象。

干旱引发了可怕的山火。美国国家跨部门消防中心数据显示,截至7月30日,美国13个州共发生约83场大规模山火,面积超过7000平方公里。

分析人士指出,虽然美国当前的诸多困境看上去都是“天灾”,但背后的“人祸”也不可忽视。

在疫情应对方面,美国政府盲目更改防疫措施,疫情稍有好转就放松警惕。美国两党在疫情上的对立也严重阻碍了美国社会合力抗疫的脚步与决心。

在旱灾和火灾应对方面,美国同样也存在着政府投入不足、难以统一调配、城市过度扩张等问题。

可就在困难重重的当下,美国政府非但不去想着全力以赴解决实际问题,却依然醉心于玩弄数据、“泼脏水”的戏码,挑起与他国对抗。这样下去,抓错重点的美国,恐怕要在错误的道路上越走越远了。 王若弦

连续4天新增过万 紧急状态再扩4府县 日病例激增“一床难求” 病人竟遭百家医院拒收

日本新增新冠病例数接连创纪录,医疗系统面临沉重压力,一名新冠重症患者先后遭大约100家医院拒收。

据东京广播公司电视台2日报道,这名男性患者50多岁,住在东京,上周一个晚上出现呼吸困难,拨打急救电话求助。急救人员到达后,先后联系大约100家医院,被对方以不符合条件等理由拒绝收治。

次日凌晨,这名男子终于入住离家50公里外的一家医院。那时,距他打急救电话已经过去大约8小时。

东京广播公司电视台援引总务省消防厅数据报道,7月第四周,出现698起30分钟内找不到医院接收感染者的事例,是前一周的1.6倍。

消息人士告诉富士新闻网,1日共有213名新冠感染者因健康状况恶化等情况拨打急救电话,只有91人得以入院,而其中部分患者是在急救人员联系二三十家医院后才获得收治。

由于变异新冠病毒德尔塔毒株蔓延,日本近来新冠病例数激增。从7月29日至8月1日,新增确诊病例连续四天超过1

万例。8月2日,日本以首都圈为首各地疫情蔓延势头不减。东京都当天新增新冠感染者2195人,累计感染人数达22.3万人。大阪府新增感染者448人,累计感染人数超11.5万人。

日本紧急状态范围2日起扩大到关西地区的大阪府以及东京都附近的神奈川县、埼玉县和千叶县,持续至31日。先前已处于紧急状态的东京都和神奈川县紧急状态到期时间从22日延长至31日。眼下,日本共6个都府县处于紧急状态。

紧急状态期间,上述6个都府县提供酒类和卡拉OK服务的场所暂停营业;不提供酒类的场所最晚可营业至夜间8时。

北海道、京都府、石川县、兵库县和福冈县2日进入防控限制力度小于紧急状态的“准紧急状态”,持续至31日。

日本全国知事会1日敦促民众暑假和盂兰盆节期间非必要不作跨都道府县旅行;如果必须外出,应做新冠病毒检测。

据统计,截至7月30日,日本1.26亿人口中28.3%完成新冠疫苗全程接种。

惠晓霜 林淑婷

后续供应欧盟新冠疫苗 辉瑞与莫德纳双双涨价

新华社上午电 美国辉瑞公司和莫德纳公司近期与欧盟就新冠疫苗后续供货分别展开新一轮谈判,合同显示两家公司双双涨价。

据英国《金融时报》1日报道,由于临床试验数据显示,辉瑞疫苗和莫德纳疫苗的有效性高于阿斯利康疫苗和强生疫苗,辉瑞和莫德纳公司随后与欧盟就供货价格展开新一轮谈判。

新合同中,供应欧盟的辉瑞疫苗单价从首笔采购订单的15.5欧元涨至19.5欧元;而莫德纳疫苗的最新单价为25.5美元(约合22.6欧元),高于欧盟首笔订单的大约19欧元。

《金融时报》报道,为了应对传染性更强的新冠变异病毒德尔塔毒株,不少国家着手增加疫苗储备。

疝气疼痛 鼓包有妙招 疝气疼痛 坠胀 鼓包 告诉你一个外用冷敷理疗的妙招

疝气在腹股沟部位最为常见,多由于咳嗽、喷嚏、用力过度等原因引起内压增高而形成,常出现鼓包、坠胀、疼痛等现象。如果您有疝气,要防止嵌顿、肠梗阻等后果的出现,不能忽视。

如果您有疝气疼痛、坠胀、鼓包的烦恼,这里有一个外用冷敷理疗的妙招,用“汕立康”牌冷敷敷料外敷(腹股沟型)。它运用传统外敷的方法,结合现代医学技术,通过穴位贴敷,皮下吸收,针对病灶部位靶向渗透,持久作用,改善微循环,费用低、无异味,简单方便。

建议使用三个月为一个周期用于稳定与巩固。平时注意尽量避免过度劳累,避免用力便秘,避免久坐久站,有助于疝气的康复。妙招妙不妙。试试才知道,有需要的朋友不妨一试。

“汕立康”牌冷敷敷料(腹股沟型)适用于适用于人体特定部位如腹股沟部位疝气引起的发热、肿胀、疼痛、下坠等物理降温与冷敷理疗。

订购电话: 400-885-0564

备案号:皖合械备20200298号禁忌内容和注意事项详见说明书。忠告语:请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。广告批准文号:皖械广审(文)第220719-00426号。合肥颀康医药科技有限公司广告